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Datum:   10 juni 2020 
Betreft:   Bestuursvergadering Lokaal Netwerk Den Helder-Schagen  
Door:   Dirk Jan Goedee 
Aanwezigen bestuur:  Arian (voorzitter), Gerrit, Dirk, Dion, Andre 
Afwezigen bestuur:  Peter   
  

 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering ten 19.40 uur en heet een ieder van harte welkom. De 
vergadering wordt ivm het Corona Virus via Skype gedaan. Arian geeft aan dat het in 
bestuurlijke zin rustig is binnen de partij. We lopen aan tegen de voorbereidingen voor de 2e 
kamer verkiezingen en de voorbereidingen voor de gemeenteraad in 2022.  

 
2. Mededelingen 

a. Coalitie Den Helder: 
De leden van den helder hebben een nieuwsbrief gekregen over de ontwikkelingen 
in de coalitie en de wethouder van de seniorenpartij.  Deze wethouder heeft motie 
van wantrouwen van eigen fractie gehad. In de nieuwsbrief wordt de besluitvorming 
en de inbreng van de VVD fractie mede gedeeld. Dirk zal de nieuwsbrief doorsturen 
naar Peter en Dion. 

b. Stadhuis op Willemsoord is een blijvende discussie. Ook hier speelt e.e.a. achter de 
schermen en het overleg is nu lastig om dat ook de gemeenteraadsvergadering ook 
digitaal via teams gaat. Dion vraagt of het past binnen het huidige bestemmingsplan. 
Arian geeft aan dat de uitspraak van de rechter over het uiterlijk van het gebouw een 
andere uitspraak dan het geldende rechtspraak over het bestemmingsplan.  

c. Financiële status van de gemeente Den Helder: Kees Visser heeft dit goed uitgelegd, 
een sluitende begroting maar er komen nog grote uitgaven aan.  

d. Schagen minder goede financiële huishouding. Er zijn meerdere rechtszaken over de 
financiën. Dion overlegt met de fractie om inzage te krijgen over de financiën.  

e. Jelle Beemsterboer is namens CDA kandidaat voor de 2e kamer.  
 

3. Concept Notulen 2020-01-28 
Geen opmerkingen over de notulen. Dirk zal de notulen doorzetten naar de fracties zodat ze 
op de websites geplaatst kunnen worden.  
 

4. Aktielijst 2019-11-26 
De laatste actielijst dateert van 26 november 2019. Het merendeel van de actiepunten is niet 
meer opportuun. De actielijst is geschoond cf. onderstaand:  

a. Netwerkactiviteiten: regio overleg is opgestart maar door corona is dat opgeschort 
b. Functioneringsgesprekken afgedaan. Q2 van 2021 gesprekken houden met de 

huidige fractie. We moeten niet in gedrang komen met de selectiegesprekken voor 
de nieuwe kandidaten.  

c. Nieuwsbrief opleidingen: afgedaan 
d. Evaluatie verkiezingen PS. Theo Meskers was namens provincie gevraagd om de 

verkiezingen Provinciaal te evalueren. De aansturing vanuit het kampanje team was 
gericht op de favoriete kandidaat. Dit hebben we als regio niet goed gedaan. Het 
stevig aandragen van kandidaten door de kop van Noord Holland is niet goed 
gedaan. Kop van noord Holland is ondervertegenwoordigd. Actiepunt afgedaan. 
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e. Fractievergaderingen 2020 afgedaan. 
f. Emailinstellingen voorzitter en opleidingen. De instellingen zijn bij de secretaris, na 

lang overleg met ICT VVD goed gezet. Dirk zal een beknopte handleiding maken en 
die opsturen naar bestuursleden.  

g. Politiek cafe kan beter, maar is goed ontvangen. In corona tijd kunnen we het helaas 
niet uitvoeren. Daarna moeten we het stevig neerzetten. De fractie in den Helder is 
al bezig met een volgend evenement.   

 
5. Financiën 

Financieel geen mededelingen. Er waren een paar wanbetalers en die hebben nu allemaal 
betaald  en er is geen achterstand meer.  
In ode overzicht van de afdrachten is nog een klein verschil. Maar daar gaat Andre achter 
aan. 

 
6. Communicatie / Ledenwerving 

Rustig rond de communicatie. Er wordt vaak een nieuwsbrief aangekondigd maar dan wordt 
die weer achterhaald door actualiteit en niet opgemaakt. De fractie DH wil graag het 
ledenbestand hebben. Dit is niet toegestaan. Slechts 2 mensen beschikken over het totale 
ledenbestand (secretaris en penningmeester). Hanneke heeft hier een opmerking over 
gemaakt tijdens de ALV. De lucht is geklaard door Arian.  

 
Ledenwerving Het is stil aan het front. We hebben 141 leden. 65 in den helder, en 76 in 
schagen.  
 
Het voorzitters overleg is ivm corona opgeschort.  
 

7. Opleidingen 
Stil geworden over de opleidingen. Haya kan via Skype en MS teams opleidingen geven. 
Wellicht is dit een optie om daar mee verder te gaan. Er zijn nu 2 trajecten waarvan 1 is 
gekoppeld aan de gemeenteraad en de andere is continue trainen.  
De mogelijkheid wordt besproken om rond de verkiezingen een opleidingstraject op te zetten 
(liberalisme, gemeenteraad, financien etc etc). Misschien is het mogelijk om in het 
voortraject via internet iets te organiseren.  Wellicht via een You-tube film om te vertellen 
hoe de gemeente werkt. Het gezamenlijk optrekken met Hollands Kroon is digitaal niet 
mogelijk.  

 
7. 2e kamer verkiezingen 

Noord Holland Noord heeft uitvraag gedaan naar de kandidaten. Er is een 
scoutingcommissie.  Voor zover wij nu weten hebben we in de kop van Noord Holland geen 
kandidaten voor de 2e kamer verkiezingen. De kandidaten komen allemaal ten zuiden van 
Alkmaar. Het is jammer dat er geen liefhebbers zijn om deze leemte op te vullen. De scouting 
vind de geschiktheid van de persoon de belangrijkste factor. Het vullen van de lijst met 
kandidaten uit verschillende regio is geen factor voor de scoutingscommissie.  
Op 24 juni 1930 is een digitale ALV van VVD Noord Holland.  
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8. Terugblik Ledenvergaderingen Schagen en Den Helder 
Ledenvergadering Schagen was minimaal bezocht. Dit heeft te maken met het politiek cafe 
wat eerder gehouden was. In den Helder was de ALV en Politiek Cafe gecombineerd. Dit was 
een succes. In het vervolg deze ledenvergaderingen en Politieke Cafe’s strakker regisseren 
zodat ze elkaar versterken.  
Opmerking vanuit de zaal dat een aantal mensen het raar vonden dat we de 
ledenvergaderingen uit elkaar trokken. Arian vond het geen probleem dat de vergaderingen 
in tweeën zijn gesplitst omdat het te verwachten is dat de leden geen grote afstanden gaan 
reizen om naar een ledenvergadering te gaan.  Rond de verkiezingen ontkomen we er niet 
aan om enkele ledenvergaderingen gecombineerd te houden.  

 
Vanuit de ledenvergadering is een actiepunt voor de secretaris om een mail te sturen naar 
google om de foto van het huis van dhr Baltus te verwijderen bij de google zoekopdracht.  

 
9. Vooruitblik gemeenteraadsverkiezingen 2022  

De ervaring leert dat het houden van verkiezingen veel werkzaamheden met zich mee 
brengen. Er moeten drie ledenvergaderingen worden gehouden  waarin een aantal zaken 
moeten worden afgehandeld. De eerste is kader stellend en die zal gemeenschappelijk (Den 
Helder en Schagen) zijn. De tweede is over de concept kieslijst en die moet gescheiden 
worden gehouden.De derde ledenvergadering is het vaststellen van de kieslijst,  
Vanuit bestuur moeten we het kader stellend advies voor de eerste ALV opstellen. Vorige 
keer is deze ledenvergadering in Groote Keeten gehouden. We moeten op zoek naar een 
nieuwe strategische locatie. De andere vergaderingen zijn op locatie in Den Helder en 
Schagen gedaan. De kandidaatstellingsprocedure valt onder verantwoordelijkheid van het 
lokaal netwerk. Het bestuur benoemd uit haar midden een kandidaat stellend bestuur 
bestaande uit een voorzitter, secretaris en minimaal 1 lid dat belast is met taken die uit de 
kandidaatstellingsprocedure voortkomen. Het kandidaat stellend bestuur kan onder haar 
verantwoordelijkheid per gemeente een kandidaatstellingscommissie benoemen.  
Arian stelt voor dat de selectiecommissie  bestaat uit 1 persoon vanuit de gemeente, een 
bestuurslid, en een onafhankelijk iemand van buiten de gemeente. Wellicht kunnen we hier 
met de andere regio’s een uitwisseling laten plaats vinden.  
Noot secr: De kandidaatstellingscommissie hoeft dus niet te worden vastgesteld in de 
ledenvergadering. Het is een verantwoordelijkheid van het bestuur.  

 
10. Rondvraag 

a. Dion: Vraagt zicht af wat wij moeten doen als partijbestuur in de coronacrisis en de 
demonstaties omtrent “Black lives matter”. Geadviseerd wordt om niet te veel hierover 
in de openbaarheid te treden en het landelijk beleid te volgen.   
V.w.b. de coronacrisis zijn de terassen in Den Helder en Schagen vergroot en er is een 
ruimhartig beleid omtrent steun naar de ondernemers.  

b. Dirk:  volgende vergadering? 
Dirk stuurt via Whats App een datum prikker voor de laatste 2 weken van september en 
verzoekt een ieder om uit te kijken naar een RIVM-geschikte locatie. 
 

11. Sluiting 
De vergadering sluit om 20.48 uur waarbij Arian een ieder dankt voor zijn inbreng.   

 


